
《条件》②ア，イともに１文で，大文字で書き始め文末は｢．，？，！｣で終わる。

《条件》①ア，イともにKenとShiroを必ず含んでアは６語以上，イは５語以上。

①ケンはシローがボールを運んでくるのに気がつきました。

Ken found (that) Shiro was carrying a ball.
②ケンにはシローがボールを運んでくるのが見えました。

Ken saw (that) Shiro was carrying a ball.

③シローはケンにボールを持ってきました。

Shiro brought a ball to Ken.
④ケンがシローが彼にボールを持ってくるのが見えた。

Ken saw that Shiro was bringing a ball to him.

①ケンとシローは外に行って，サッカーをしました。

Ken and Shiro went out and played soccer.

②ケンとシローはボールで外で遊びました。

Ken and Shiro played outside with a ball.

③ケンとシローは外でサッカーをしました。

Ken and Shiro played soccer outside.

先週の日曜日，ケンはテレビで

サッカーの試合を見ました。

No４神奈川県立高校入試平成26年度 英語

問６


